

新闻稿

2018年7月9日

巴斯夫考察在中国建立第二个一体化生产基地

- 李克强和默克尔共同见证谅解备忘录的签署
- 巴斯夫全球第三大基地将落户广东

巴斯夫在中国南部广东省考察建立一个高度一体化（Verbund）的化学品生产基地的可能性。今天，在中国总理李克强和德国总理默克尔共同见证下，巴斯夫欧洲公司执行董事会主席薄睦乐博士与广东省常务副省长林少春在德国柏林共同签署非约束性合作谅解备忘录。

广东一体化基地将是巴斯夫最大的投资项目，由巴斯夫独立运营。中国是全球最大的化学品市场，约占 40% 的市场份额，在全球化学品生产的增长中发挥主导作用。整个项目将于 2030 年左右完工，项目投资总额预计将达到 100 亿美元。第一批装置最晚将于 2026 年竣工。

项目一期包括石油化学品装置作为完善的一体化（Verbund）体系的核心。一套计划年产能为 100 万吨乙烯的蒸汽裂解装置会作为新一体化基地价值链的开端。后续阶段将建立多套下游装置，为交通和消费品行业等提供更多的以客户为导向的产品和解决方案。项目建成后将成为继德国路德维希港、比利时安特卫普后巴斯夫全球第三大一体化生产基地。

上述重要行业及其它快速发展的行业客户均布局广东。广东省拥有超过 1.1 亿人口，是中国人口最稠密的省份。广东省的国内生产总值（GDP）年增长率约为 7%，总量已超过西班牙，并将很快赶上韩国。

媒体联络

田丽君
电话: +86 21 2039 2268
tanya.tian@basf.com

卢丽莉
电话: +86 21 2039 1998
lilian.lu@basf.com

巴斯夫（中国）有限公司
上海浦东江心沙路 300 号
www.basf.com

在新基地，巴斯夫将采用尖端技术，全面落实智能制造理念。未来，这一高科技一体化基地将为华南地区的客户提供产品和服务。

在全球范围内，巴斯夫目前运营着六个一体化基地：两个在欧洲（德国路德维希港，比利时安特卫普），两个在北美（美国德克萨斯州自由港，美国路易斯安那州盖斯玛），两个在亚洲。位于中国南京的一体化基地成立于 2000 年，是巴斯夫和中国石化按 50:50 股比建立的合资企业；位于马来西亚关丹的一体化基地成立于 1997 年，是巴斯夫与马来西亚国家石油公司（Petronas）按 60:40 股比建立的合资企业。

关于巴斯夫大中华区

巴斯夫与大中华市场的渊源可以追溯到 1885 年，从那时起巴斯夫就是中国的忠实合作伙伴。作为中国化工领域重要的外商投资企业，巴斯夫主要的投资项目位于上海、南京和重庆，其中上海创新园更是全球和亚太地区的研发枢纽中心。2017 年，巴斯夫向大中华区客户的销售额达到 73 亿欧元，截至年底员工人数为 8,982 名。欲了解更多信息，请登陆：www.basf.com/cn。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有超过 115,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业客户的成功作出贡献。我们的产品分属五大业务领域：化学品、特性产品、功能性材料与解决方案、农业解决方案、石油与天然气。2017 年巴斯夫全球销售额为 645 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）、伦敦（BFA）和苏黎世（BAS）证券交易所上市。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。

前瞻性声明

本新闻稿内容包含以巴斯夫管理层的当前预计、估计和期望以及现有信息为基础的前瞻性声明。这些声明并不保证未来的业绩，声明中涉及难以预计的风险和不确定因素，并且对未来事件的假设并不精确。许多因素可能导致巴斯夫的实际结果、业绩或成就与这些声明明示或暗示的情况不一致。对于本新闻稿包含的前瞻性声明，我们不承担任何新责任。